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第1章 調査の概要
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’第1章 調査の概要 P

L ■」■一 一 ▲。

II1調査の目的

教育･保育･子育て支援に関する利用状況や今後の利用希望等を把握し､お子さんが健やかに成長で

きるまちとなるよう、更なる子どもと子育て家庭の支援の充実を推進する小金井市子ども・子育て支

援事業計画である「のびゆくこどもプラン小金井（第3期小金井市子ども・子育て支援事業計画)」

（令和7年度から令和11年度まで)を策定するための基礎資料とすることを目的に調査を行いました。

I|2調査対象者

ア）就学前児童の保護者

・住民基本台帳から無作為に抽出した2, 000人

イ）小学校児童の保護者（小学校児童本人を含む｡）

・住民基本台帳から無作為に抽出した1, 500人

ウ）中学校・高校年代の青少年の保護者

・住民基本台帳から無作為に抽出した1,250人

工）中学校・高校年代の青少年本人

・住民基本台帳から無作為に抽出した1,250人

オ）ひとり親家庭の保護者

・住民基本台帳から無作為に抽出した500人

I|3調酬間

令和5年12月26日～制ﾛ6年1月25日

※WEBは令和6年1月31日到着分、郵送は令和6年2月5臼到着分まで集計。

114調査方法

配布方法：郵送

回収方法：郵送または調査票に示したWEBページから回答するインターネット方式

※調査対象者の方全員にお礼状と耗己入の場合の送付をお願いするハガキを

令和6年1月15日に発送しました。
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第1章 調査の概要

ll5配布数と回収状況

，糟鉢識区分 有効回答数 有効回答率

全体：1,058通

郵送：629通

WEB : 429通

閉
％
％

９
５
５

２
１

１
５
３
２

体
送
配

全
郵
Ⅱ

ア）就学前児童の保護者調査 2,000人

全体：43,4％

郵送：28.8％

WEB : 14.6%

全体；651通

郵送：432通

WEB : 219通

イ）小学校児童の保護者調査

（小学校児童本人調査を含む｡）
1,500人

全体：585通

郵送：377通

WEB : 208通

全体：46.8％

郵送: 30. 2%

WEB : 16.6%

ウ）中学校・高校年代の青少年の保護者調査 1,250人

全体：32.7％

郵送：22．5％

WEB : 10.2%

全体：409通

郵送：281通

WEB : 128通

工）中学校′高校年代の青少年本人調査 1,250人

全体：40.6％

郵送：29.0％

WEB 8 11.6%

全体：203通

郵送：145通

WEB : 58通

オ）ひとり親家庭の保護者調査 500人

全体：“7％

郵送：28.7％

WEB : 16.0%

全体：2,906通

郵送；1,864通

WEB : 1,042通

合 計 6, 500人

M6標梯差について

調査結果の上陣から母集団（各調査属性を備えた対象者全体）の傾向を推測する際には、統計上の

誤差(標本誤差)を考慮に入れる必要があります｡本調査における各回答比率での標本誤差は､下の早

見表のとおりとなります。例えば、ある質問の回答が50％のとき、回答者総数(1, 058人）の標本値

は､母集団の46.99％～53.01％の間にあると考えられます。

曙一

薩画副岫~ﾏ5ｰ 1 自竺 旧螂

回収率
’

標準誤差
橇本数 園轍

！
… I ，。＃ 1@腿綴｜蝋撰｜蝿繍溺

1.81％’2.76％’3.01％

5雛選択

ｱ)就学前児童の保護者調査’’2,000人| 1,058通| 52. 9%

イ）小学校児童の保護者調査

（小学校児童本人調査を含む｡）
1,500人 651通 43.4％ 2.30％ 3.52％ 3.84％

ウ）中学校・高校年代の青少年

の保護者調査
1,250人 585通 2.43％ 3.71％ 4.05％46.8％

工）中学校・高校年代の青少年

本人調査
1,250人 409通 32.7％ 2.91％ 4.44％ 4.85％

ｵ)ひとり親家庭の保護者調査1 500人 | 203通 | 40.6% | 4.13% | 6.30% || 6.88%
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第2章 調査結果 ア）就学前児童の保護者調査

【今後利用したいか】

各事業の今後の利用意向について、「市立公園（都立公園除く)」の割合が77.9％と最も高く、次いで「冒

険遊び場事業（プレーパーク)」の割合が70.6％となっています。

0% 20% 40% 60% 80% 1 00%一一室一肝一二一一一画・’一二一‐‐面一室一一二一画

母子保健健康相談（のびのび広場相談) (n=217)

乳幼児歯科保鰭旨導（むし歯予防教室・歯科健診) (n=201 )

栄養相談（個洲目談・集団指導) (n=94)

両親学級(妊娠期:ひまわり・たんぽぽクラス) (n=83)

両親学級(子育て期：エンジェル教室・カルガモ教室）
(n=1 17)

食育事業（マタニティクッキング・離乳食教室．
乳幼児食育メール配信・こどもクッキング) (n=11 2)

子ども家庭支援センターの子育て総合相談(n=82)

認可保育園の子育て支援（子育て相談・園庭開放等）
(n=1 02)

学童保育所 子育てひろば(たけとんぼ、さわらび、
まえはら、さくらなみ、あかね、みなみ) (n=1 77)

児童館の幼児グループ(n=90)

冒険遊び場事業（プレーパーク) (n=137)

市立公園（都立公園除く) (n=447)

産後ケア事業(n=58)

育児支援ヘルパー事業(n=30)
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問32お子さんは、現在、「子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご)」や、児童館の「ひろば

事業｣等（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、儲艮提供を受けたりする場のことです｡）を利用し

ていますか。利用している事業についてお答えください。（あてはまる番号すべてに○） また、利用して

いる場合、おおよその利用回数（頻度）をお答えください。（数字を記入）

「子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご)」や、児童館の「ひろば事業」等を利用している

かについて、「利用していない」の割合が71.8％と最も高く、次いで『子ども家庭支援センタ 親子遊びひ

ろば（ゆりかご)」の割合が19.5％となっています。

0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

－‐－－－119．5

1 116．4

－－－1 15.3

1 116．3
｜

ﾛ■画8．8
に二]7.2

子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご）

口令和5年度 (n=1, 059)

(n=1,089)

児童館の「ひろば事業」

口平成30年度
その他の子育てひろば

］71.8
1 70.4

利用していない

昏好無回答
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第2章 調査結果 ア）就学前児童の保護者調査

【利用している場合､おおよその利用回数(頻度)】

＜ゆりかご＞ ＜ひろば事業＞

0% 20% 40% 60% 80% 1 00%0% 20% 4M 60% 8脇 100％

70.4
＝］89．91回～5回

’63．6
1回～5回

6回～10回

11回～15回

16回～20回

21回以上

無回答

89.3

園3．9

鰯
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］1．1

0.0

0.0
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'－

．5．6

．6．2

口3．4
国3．1

p2．8
10．6
] 1.1

;0．0
0．0

6回～10回

11回～15回

16回～20回

口令和5年度

口平成30年度

(n

(n

=162）

=177）

口令和5年度

口平成30年度

(n

(n
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21回以上

1 23.8 ’26．5
無回答

口3．4

＜その他の子育てひろば＞

20％ 4慨 60％ 80％ 100％

％
■

０

1 44.1
1回～5回

6回～10回

11回～15回

16回～20i回

21回以上

84.6

．4．3
□7．7

．2．2
□5．1

0．0
0．0

0．0
0．0

口令和5年度

口平成30年度

1 49.5
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無向答
。2．6
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第2童 調査結果 ア）就学前児童の保護者調杳

問33「子ども家庭支援センタ 親子遊びひろば（ゆりかご)」や児童館の「ひろば事業｣等について、今

は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。

（1つに○）

また、利用したい場合、あるいは増やしたい場合は、おおよその利用回数（頻度）をお答えください。

子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご）や児童館のひろば事業等の利用状況について、「新

たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」の割合が65.3％と最も高く、次いで「利用してい

ないが､今後利用したい」の割合が15.6％となっています。

口新たに利用したり、利用日数
を増やしたいとは思わない

60% 80%

、無同答口利用していないが、

今後利用したい

0%

□すでに利用しているが、

今撫1用日数を増やしたい

20％ 4慨 1 00%

’令和5年度(n=1, 059)

平成30年度(n=1, 089) 64.3

【今衡U用したい】 【今後利用日数を増やしたい】

0％ 20％ 4脱 60％ 8脱 100％ 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

'79．
弓
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回
回

回
回

５
柵

砺
鋤

一
一

一
一

回
回

回
回

１
６

，
肥

回
回

回
回

５
Ⅲ

朽
訓

一
一

一
一

回
回

回
回

１
６

棚
肥

５

81.1I

．7．3
コ7．0

コ3．0
］1．5

10．6

’23．8

匡．9．

罰6．0
p2．5

0．0
10．8

0．0

0．0

二コ9．

8

邑一△U- 1 0.5

2'回以上I:8

無回答需59.？

口令和5年度(n=1 65)

口平成30年度(n=200) 21回以上

無回答

口令和5年度(n=84)

口平成30年度(n=1 22)
5

□5．7
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第2章 調査結果 ア）就学前児童の保護者調査

’ 問51 子ども・子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことはありますか。（3つまでに○）

子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことについて、「経済的負担の軽減」の割合が

48.2％と最も高く、次いで「犯罪等から子どもを守る環境づくり」の割合が35.9％となっています。

0％ 20％ 40％ 60％

48.2
47.1

80％ 1 00%

’
経済的負担の軽減

犯罪等から子どもを守る環境づくり

子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備

子どもの居場所と交流の場の充実

子どもの体験活動の支援

子どもが安心して学べる環境づくり

いじめ・虐待等の防止と早期発見

二
'35．9
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コ34．0

1 31.1
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’18．9
庁。12．0

114．3

に二二コ12．2
弓13.2

F．12. 9
瞳10．2

1 15.2

■8.，
’16．7

子育てしやすい職場環境の実現

誰もが子育てと社会参加できる環境、
ワーク・ライフ・バランスの実現

地域の公共施設の活用

子育てに関する相談・支援､情報提供、
学習機会の充実と支援の強化

地域の緑と環境を守る

特別な配慮が必要な子ども（障がい児等）と
家庭の支援

子どもが地域の一員となるための学習と
交流の場づくり

子どもの掴Uが生かされる社会環境づくり

子どもの意見を尊重し、社会参加できる

機会の充実

地域の子育てネットワークの整備
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乳
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コ‐ヨ
回国垣

2

に二コ8．2
こ．6．5
こ．6．7

麺5．7

口5．1

．4．8
1J

言綴
｜

皆リヨ
&'灸
ヨ1．8
口3．4
園2．8
口4．8

b 2.3
口2．8

子どもの権利を守るための相談及び救済窓口の充実

母子保健事業の充実

子育ち、子育てが困難な家庭八のきめ細やかな支援

ひとり親家庭の支援

外国籍の子どもと家庭の支援 ｊ
ｊ

９
９

５
８

０
０

１
１

一一
一一

、
ｎ

く
ｌ

度
度

年
年

繩
鋤

令
平

口
□

その他

無向答

※平成30年度は『子どもの権利を尊重する社会環境づくりを進める」8．2％を「子どもの権利が生かされる社会環境づく
り」に､｢子どもの社会参加を推進し､意見の表明など子どもの自己実現を応援する｣6.7％を｢子どもの意見を尊重し、
社会参加できる機会の充実」に、「自立を育む体験活動を応援する」18.6％を「子どもの体験活動の支援」に、それぞ
れ表示しています。
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第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

I膣 お子さんの放課後の過ごし方について

問18お子さんについて、現在、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていま

すか。（あてはまる番号すべてに○）

また、それぞれの週当たり日数をお答えください。（数字を記入。「児童館」「学童保育所』の場合には、

利用時間を記入。「放課後子ども教室」「学童保育所」については、土曜日利用の有無をお答えください｡）

放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしているかについて、「自宅」の割合が

73.4％と最も高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラ式 学習塾など)」の割合が64.4％となっ

ています。

2脳 4鵬 60％ 8脇 100％0％

j澱灘謝M: lllil ､ II !.l…－1I "4

1弱．

’644
171．4

自宅
6

習し澪（ピアノ教室、サツカークラブ、学習塾な簿

1M蹴繍肌拠り’ l Za@

115．6

柵 '州IIIIIIII! ,j 1 22, 6

11m9

1IMW WIIIMIIIM 1 6" 5

r－－．12"5

115塁3

1241
1

コ3.7
1 0.8

雲‘Mi
l“
］2．2

学童保育所

放謂農子瞳も教室

児童館

祖父醍罐人・短人宅

ファミリー。サ7↑←卜・センター

(IM=6鋤

〈葛毒睡）

鞭》 ５棚□
□その他

蕊回答

(単位：％）

放
課
後
子
ど
も
教
室

無
回
痙
邑

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事

児
童
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学
審
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床
育
所

フ
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ー
・
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セ
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そ
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回
答
者
数
（
人
）

幸

区分

11

令和5年度 0.5654 沼.4 15蕊3 “割4 16.5 22.6 28. 0 3.7 11．0

評

小学生・低学年 兜.0 52割6 8.7 0.0333 9.3 12.0 27.0 48.6 2.7

小学牛・高学年 308 14.0 0.689.6 21.1 痴.6 21.4 16.9 5.8 4.5

フル×フルタイム 245 54.3 14.3 弱.5 15J 52.2 8.6 0.014. 7 4.1

フル×パートタイム 214 80.4 14.5 密"4 22.9 16.8 1.9 14.0 0.916．4

ロ ”

92．5
申

専業主婦（夫） 160 17.5 孫蕊9 20 0 32.5 8.1 6.3 12.5 0.0
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第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【祖父母宅や友人・知人宅】【自宅】

0％ 20％ 40％

句 15.0

60％ 8慨 100％ 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

二コ52．0
一~－．57．4

日
日

日
日

日
日

日
答

１
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４

５
６

７
回霊心

1日

2日
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5日

6日

7日

無回答

５

６

Ｆ
３

へ
廷

ｎ
Ｕ
ゞ
Ｉ

Ｃ

３
８

１
●

０
０
９

函
鄙
吊
凱
珊

－昌一刷

０

２
３
４
０
０

Ｆ
毛■Ⅱりへ″〃』

■

ロ 12.0

一一司

二コ2
28.3
4.7

|' ，
P2 ヨ
服；

口令和5年度(n=480)

口平成30年度(n=599)

ｊ
ｊ

Ｏ
４

０
０

割
翅

伽
、

度
度

年
年

５
知

認
轆

ロ
ロ0.0

【習い事】 【児童館】

60％ 8脇 100％ 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%0％ 20％ 40％

。23．5
1 20.8

1 47.2日
日

日
日

日
日

日
答

１
２

３
４

５
６

７
回錘沁

1日

2日

3日

4日

64.3
｜

号~ー可14．8

弓』3 ヨ
F二コ11．2
．2．8
口5．1

コ4．6

口3．1
1 0.0

I

’29．9
'30．3

一一一一里

1 23.3
] 28.0

13.1
.fH[司 14. 2

§臼目線
6BI0．7

7日’0．5

無回答串:：

口令和5年度(n=1 08)

口平成30年度(n=98)

口令和5年度(n=421 )

口平成30年度(n=558)
0.0

122．2
□3．1

【児童館 時間】

0％ 20％ 40％

【放課後子ども教室】

0% 20% 40% 60% 8M 100%60% 80% 1 00%

７
３

●
巳

９
９
鋤
２

２ ０
口〃一○

必如哩９“８８
●

０６１
１

１
２

３

１
４

仇
４

７
６

コ
・
極
印

回訓川叩餉Ⅲ

二．
昌里

8.3
9．5

日
日

日
日

日
日

日
答

１
２

３
４

５
６

７
回霊州

16時以前

17時

18時

19時以降

無回答

55.7

55．6
1 74. 7

一斗非叩

口令和5年度

1 26.9 口平成30年度

(n=1 08)

(n=95)
二コ9．5

ロ
ロ

令和5年度(n=1 48)

平成30年度(n=1 40)

1 29.7

□4．3

9



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【放課後子ども教室 土曜日の利用の有無】

放課後子ども教室の土曜日の利用の有無について、「なし」の割合が81.8％となっています。

□なし

4側

口無回答□あり

20% 60％ 80％ 100％0％

｜

■

I

’令和5年度(n=1 48)

平成30年度(n=1 ")

81.8 17.6
Ⅱ
ｔ
ｒ
ｒ
Ｆ
Ｅ
ｒ
－
ｆ3.1 69.4 26.9

【学童保育所 時間】【学童保育所】

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％

に．7．1

40% 60% 80% 1 00%

４
●

５
６
７

●
創ⅡＯｐ

睡
困日日Ｉ

八
叩
Ｕ

Ｏ
７
６
１

１

一二
出
訓
晋

日
日

日
日

日
日

日
答

１
２

３
４

５
６

７
回怒沁

16時以前

17時

18時

19時以降

無回答

□5．7
1

1 50.8
．54．1

1 18.0
| 20.5

画9．3
＝ 16．4

画14.8
口3．3

ロ
ー
■

令和5年度(n=1 83)

平成30年度(n=1 22)

1 53.6

’69．7
トー－－

．1．6

1 1:I
口令和5年度

口平成30年度

(n=1 83)

(n=1 22)

二両.14.8

【学童保育所 土曜日の利用の有無】

学童保育所の土曜日の利用の有無について、「なし」の割合が78.1％となっています。

、無同答□あり □なし

40％20％ 60% 80％ 100％0％

｜↑5．8111令和5年度(n=1 83)

平成30年度(n=118)

15.86.0 78.1

’12.7

10

83.9 9．
1



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【ファミリー・サポート・センター】 【その他】

0% 20% 40% 60% 80% 1 00% 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

0．0
－－－コ16．7

0.0
0.0

0.0

23.6

0.8

.1

l2

1
ー 18

牌5．‘
画6.9

1 0.0

10 0

日
日

日
日

日
日

日
答

１
２

３
４

５
６

７
回塞心

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

8無回答

1 33.3

７
７

■
、

６
６

１
１

二柵叩二脚
０

。

０

ロ令和5年度

口平成30隼度

(n=24)

(n=6)

司95.

口令和5年度(n=72)

25.0
I

※平成30年度【ファミリー・サポート・センター】の選択肢「6日以上」の数値を、『6日jに表示しています。
※平成30年度は、「その他」に日数の回答がありませんでした。

問19お子さんについて、今後、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい

と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）また、それぞれの週当たり日数をお答えください。〈数字を

記入。「児童館」「学童保育所」の場合には、利用時間を記入｡）

放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいかについて、「習い事（ピアノ教

室、サッカークラブ、学習塾など)」の割合が72.5％と最も高く、次いで「自宅」の割合が67.7％となって

います。

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

72．5

73．4

．7

1 00%

ユ
コ
価

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

自宅
’65．1

130．0
放課後子ども教室ミ

’22．9

ゞ撫所匡雪謂穿‘
’20．2

児童館
’18．8

祖父母宅や友人知人宅 22 ，

。2．9
11.o

f~-1 10.2

二コ6．9

コ2．9

ファミリー・サポート・センター

口令和5年度(n=654)

口平成30年度(n=782)

その他

無回答
．4．7

11



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【自宅】 【祖父母宅や友人・知人宅】

0% 20% 40%

1201B , ' .Y.8i7.5’日1 127．5

2日 巳f認，
1 18.5

3日[－]14飴

4日言69ｩ‘
5日匡二二二コ20. 1

119．6

‘臼い，
｜

隣＃
7日

無回答

60% 80% 1 00% 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

園3．3
口5．6
0．0
］2．2

目謁
'0．0

１幅
「 ｡1

55.6
1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

］18．5
弓 29．8

ｊ
ｊ

へ
３

Ｑ
“

４
０

身
４

Ｒ
》

｛一
一一

ｙ
ｌ

〃
１

，
ｎ

度
度

年
年

５
羽

捌
輔

□
□

□
□

令和5年度(n=92)

平成30年度(n=1 78)
| 0.0

’23．9
同一3刀

【習い事】 【児童館】

0% 20% 40% 60% 80% 1 00% 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%一一一
１
６

８
８

１
１

－口 ’47．7
三コ53．7

１

《叩叩ジ
●

■
勺
Ⅱ
８
。

８
２

１
１
９

霊
魂
肺
“

一日
日

日
日

日
日

日
答

１
２

３
４

５
６

７
回毎恥

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

０
７
●
●

５
４

３
３

27.9
L

P

劃
■■■

］9．9
］10．

6．5
5．7

4
戸
口
■
■
■
■

二ｺ

口
’0．

口令和5年度(n=474)

口平成30年度(n=574)

口令和

口平成

5年度(n=1 32)

30年度(n=1 47)
0. 2

．
函 6.8

.0

【児童館 時間〕 【放課後子ども教室］

0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

こ．8．3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

1 32.7
1

1 31.6

三二畳;' 1
口4．5
ヨ2．0

1 0.6
二コ7．1

口3.4
| 0.0

16時以前

17時

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

二コ6．6 ’64． 8

53.8
1

1

64.2

’8時弓｝理･‘

'9時以降P0% '
1 24.2

無回答， 1 21.9

口令和5年度(n=1 32)

口平成30年度(n=1 37)

口令和5年度 (n=1 96)

(n=1 79)
0．0

口平成30年度

~~一コ13．8
口5．6

12



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【学童保育所】 【学童保育所 時間】

0% 20% 40% 60% 80% 1 00% 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

３
ヘ
グ
』

印
イロＩＵ

ａ《・「》戸坐弔》Ｆ齢ロ》
■

《ごロ》
●

『■Ⅱ０
□

イ
１
１

『
日
日
β
鉛
０
日
Ｉ

《叩叩》
ぐ
Ｈ
０
Ｄ
ｆ
ｎ
》

心日Ⅱ０－コ‐
雪
印
言

４
■

１３

昏441ヨ16時以前

17時

18時

19時以降

無回答

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

47.9
3.4

』

4

６
■

４
餌

２
■

○

ワ
０
１

７
Ｊ

１
１

３

－’‐ユニ

口令和5年度(n=1 44)

口平成30年度(n=1 22)

17.2

20．1■■1 444 I

丙 10．71 68.5

口令和5年度

口平成30年度

(n=144)

(n=1 24)

13.9

【ファミリー・サポート・センター】 【その他】

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

■■■10.5

10.0
125．0

－ 10．5

．23

17．9

14．9

､9日
日

日
日

日
日

日
答

１
２

３
４

５
６

７
回遜岬

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

’62．5

３
Ｄ

０
５
０
０

①
●
●

０
‐
「
而
岬
川

6.0

14.9

0.0

0.0

-号一ヨ22．

0.0

0.0

口令和5年度 (n=1 9)

(n=8)

口令和5年度(n=67)

口平成30年度

73.7 4■ﾛ■■

庁司12．5

※平成30年度【放課後子ども教室】の選択肢「6日以上」の数値を、「6日」に表示しています。
※平成30年度は、「その他」に日数の回答がありませんでした。

13



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

問37下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。

また、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。

（それぞれ1つに○）

【知っている】

サービスや制度、事業を知っているかについて、「児童館」の割合が79.7％と最も高く、次いで「公民

館・図書案」の割合が76.9％となっています。

20% 40% 60% 80% 1 00%0％一一一一一一割一

子ども家庭支援センターの子育て総合相談

公民館・子ども体験講座

清里山荘自然体験教室

児童館・わんぱく団活動、わんぱく号

図書館員職場体験（小学5年生から）

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、

‐ ’ 58．3

148．3

コ53．4

戸 63．8

(n=654)口令和5年度

向け行事（おはなし会、おたのしみ会、
工作会）

館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）

冒険遊び場事業（プレーパーク）

児童館

公民館・図書館

総合体育館・栗山公園健康運動センター

’55．8

はけの森美術館行事 ’39．3

■■■
r一

一一

■■■
'霞溌r霧一

■■■
サ

垣

|墨

’61．6

■■圃醸 7

~一一］76．

三コ73．9

コ69．6

166≦5

9.7

9

遊び場開放（校庭開放）

市立公園（都立公園除く）
｜

画6．7
1

無回答

14



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

にれまでに利用したことがある】

サービスや制度、事業を利用したことがあるかについて、「公民館．図書館」の割合が71.1％と最も高

く、次いで「市立公園（都立公園除く)」の割合が65.3％となっています。

0％ 20% 40% 60% 80% 1 00%

子ども家庭支援センターの子育て総合相談

公民館・子ども体験講座

清里山荘自然体験教室

児童館・わんぱく団活動、わんぱく号

図書館員職場体験（4岸5年生から）

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、
工作会）

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）

］1．8

’19．9 □ 令和 5年度 (n=654)

． 6.0

冒険遊び場事業（プレーパーク）

児童館

公民館・風雲館

総合体育館・栗山公園健康運動センター

1 35.0

’58．6

71 1I

’56．9

遊び場開放（校庭開放）

市立公園（都立公園除く）

’43．6

3’65．

無回答 13.8

15



第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【利用したことがある場合、満足したか】

サービスや制度、事業に満足したかについて、「冒険遊び場事業（ブレーパーク)」の割合が82.1％と最

も高く、次いで「図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会)」の割合が81.5％となって

います。

0% 20% 40% 60% 80% 1 00%

■
■
ｒ

』
■
■
■
■
Ｆ
ゞ
一

’

一

子ども家庭支援センターの子育て総合相談(n=68)

公民館・子ども体験講座(n=96)

． 清里山荘自然体験教室(n=29)

児童館・わんぱく団活動、わんぱく号(n=1 59)

’64．8

－－一コ77．4

187．9

向 78．7
10 0.0

図書館員職場体験（小学5年生から) (n=1 2)

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、
工作会) (n=106)

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞
教室等) (n=34)

冒険遊び場事業（プレーパーク) (n=1 88)

●

７
５

８
１

４
●

■

ヘノ〃』
ｂ

《〃〃』
１

９
帥

』
８

８
１

８１
８

応
妬

７
●

０

口
７－
－

－

■壷■｜‐一■壷■二■一一■一一・
2

児童館(n=271 )

公民館・図書館(n=353)

総合体育館‘栗山公園健康運動センター(n=299)

遊び場開放（校庭開放) (n=217)

市立公園（都壷公園除< ) (n=334)

｢図書館員職場体験（小学5年生から)」「はけの森美術館行事（ワークショ※nが小さいため、「清里山荘自然体験教室」「図；
ツプ、鑑賞教室等)」は分析に含めていません。
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第2章 調査結果 イ）J1菫校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

【今後も利用したいか】

今後も利用したいかについて、「市立公園（都立公園除く)」の割合が81.7％と最も高く、次いで「総合

体育館・栗山公園健康運動センター」の割合が81.2％となっています。

0％ 20% 40% 60% 80% 1 00%

子ども家庭支援センターの子育て総合相談(n=51 )

公民館．子ども体験講座(n=84)

清里山荘自然体験教室(n=29)

児童館．わんぱく団活動、わんぱく号(n=1 37)

1 48.6

167．7

’8 7.9Ｉ
刃
廿
Ⅱ
Ｈ
Ⅱ
８
１
コ
Ｉ
‐
８
０
屯
・
４
Ｕ
日
日
■
■
■
■
■
■
■
■
■
■
且
ｒ
０
卜

『雪

’67．8

図書館員職場体験（小学5年生から) (n=11)

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、
工作会) (n=82)

はけの森美術館行事（ワークショツプ、鑑賞教室等）
(n=31 )

冒険遊び場事業（プレーパーク) (n=1 61 )

I 91.7

－－~－163．1

２
５

記
日
日
０

今

ｐ
Ｂ

鉛
５
，
０

９
９

８
７

７

３

三
一恥叩一

■
反
一

児童館(n=244)

公民館・図書館(n=368)

総合体育館・栗山公園健康運動センター(n=302)

遊び場開放（校庭開放) (n=196) ’68．8

市立公園（都立公園除< ) (n=349) 1 81.7

※nが小さいため、「清里山荘自然体験教室」「図書館員職場体験（小学5年生から)」「はけの森美術館行事（ワークショ
ップ、鑑賞教室等)」は分析に含めていません。

’ 問38地域での子育て支援活動が充実していると思いますか。（1つに○）

地域での子育て支援活動が充実について、「どちらともいえない」の割合が42.7％と最も高く、次いで

｢やや充実している」の割合が30.0％となっています。

口充実している □やや充実している □どちらともいえない □やや不足している 口不足している 口無回答

0% 20% 4M 60% 80% 100%

１
１

j

I
I ｜↑'､916．0 |’令和5年度(n=654) 7.3 30.0 42.7

問39小金井市の子育ての環境や支援への満足度についてお答えください（1つに○）
｜

’

子育ての環境や支援八の満足度について、「どちらともいえない」の割合が34.6％と最も高く、次いで

｢やや満足」の割合が33.9％となっています。

口満足 □やや満足 □どちらともいえない □やや不満 口不満 口無回答

0% 20% 4M 60% 80% 100%

7.3
1

1 ’14．816．611

1 20 8 18．411

令和5年度(n=654)

平成30年度(n=782)

33.9 34.6

‘

6.5 28.4 33.0
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第2章 調査結果 イ）小学校児童の保護者調査（小学校児童本人調査を含む｡）

問40子ども・子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことはありますか。
〆

（3つまでに○）

地域で充実してほしいことについて、「経済的負担の軽減」の割合が45.9％と最も高く、次いで「犯罪等

から子どもを守る環境づくり」の割合が39.9％となっています。

0％ 20% 4M 60% 80% 100％

』一Ｆ‐

《那凹．諄●
〃
″
ｎ
Ｍ

戸“【■》
■

、刎詫，へ言蓮Ｕ》
４

Ｊ
Ｉ経済的負担の軽減

犯罪等から子どもを守る環境づくり

子どもが安心して学べる環境づくり

子どもの居場所と交流の場の充実

子どもの体験活動の支援

いじめ・虐待等の防止と早期発見

子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備

子育てしやすい職場環境の実現

子育てに関する相談・支援、情報提供、学習機会の充実
と支援の強化

地域の公共施設の活用

地域の緑と環境を守る

誰もが子育てと社会参加できる環境、ワーク・ライフ・
バランスの実現

特別な配慮が必要な子ども（障がい児等）と家庭の支援

子どもが地域の一員となるための学習と交流の場づくり

子どもの意見を尊重し、社会参加できる機会の充実

子どもの権利が生かされる社会環境づくり

子育ち、子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援

子どもの櫛Uを守るための相談及び救済窓口の充実

ひとり親家庭の支援

地域の子育てネットワークの整備

母子保健事業の充実

外国籍の子どもと家庭の支援

弓 39

131．7

9

36.8
■■■■■■■■■■■■■

－

L ≦

1 28.0

40.8

」‐｜｜｜匡‐ 二コ27．7
コ23．1

コ26．9

’25．4
1 28.6

116．4

匡．10｡ 7
ー 14．2

F二二コ14.6
- 13.8

117．9

■,2.5
121．9

二二コ 11.3恥
、
ｎ
”
Ⅷ
”
恥
”
ｍ
ｍ
０

８＆
１

園
！
呂
‐
三
コ
』

ロ

２

７
４

０

5

口令和5年度(n=654)

口平成30年度(n=782)その他 ロ2．8

冒萎無回答

※平成30年度は「子どもの権利を尊重する社会環境づくりを進める」11.5％を「子どもの権利が生かされる社会環境づ
くり」に、「子どもの社会参加を推進し、意見の表明など子どもの自己実現を応援する」8.6％を「子どもの意見を尊重
し、社会参加できる機会の充実」に、「自立を育む体験活動を応援する」23.1％を「子どもの体験活動の支援」に、そ
れぞれ表示しています。
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第2章 調査結果 ウ）中学校・高校年代の青少年の保護者調査

問22下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。ま

た、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。（それぞれ1つに○）

I知っているか】

各事業の認知度について、「公民館。図書館」の割合が76.5％と最も高く、次いで「総合体育館･栗山公園

健康運動センター」の割合が70. 3%となっています。

20% 40% 60% 80% 1 00%0％

■■■

■■
子ども家庭支援センターの子育て総合相談

公民館・子ども体験講座

清里山荘自然体験教室

図書館員職場体験（中学3年生まで）

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）

冒険遊び場事業（プレーパーク）

児童館（夜間開館・バンドスタジオ）

公民館・図書館

総合体育館・栗山公園健康運動センター

遊び場開放（校庭開放）

市立公園（都立公園除く）

無回答

。58．2

156．1

弓 63．7

’22．4

－

’38．1

351．9

1 50.0

76.5

3’70

。64．7

162．1
口令和5年度

(n=586)

【これまでに利用したことがあるのか】

各事業の利用率について、「公民館・図書館」の割合が70.6％と最も高く、次いで『総合体育館･栗山公園

健康運動センター」の割合が60｡ 4%となっています。

20％ 40％ 60％ 80％ 100％0%

子ども家庭支援センターの子育て総合相談

公民館・子ども体験講座

清里山荘自然体験教室

図書館員職場体験（中学3年生まで）

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）

冒険遊び場事業（プレーパーク）

児童館（夜間開館・バンドスタジオ）

公民館・図書館

総合体育館・栗山公園健康運動センター

遊び場開放（校庭開放）

市立公園（都立公園除く）

無回答

■

０６
８

■

４
１

５

４
Ｉ

●

“

６
■

羽
８

０
■

８
■

７
１

２
へ
と

７
，

〈
と

。

『岬５
Ⅳ

■

５１

。
ｐＦ一応」凶‐‐‐‐｜‐１

70.6

4

口令和5年度
(n=586)
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第2章 調査結果 ウ）中学校・高校年代の青少年の保護者調査

【利用したことがある場合、満足したか】

各事業の満足度について、「公民館･子ども体験講座」の割合が77.2％と最も高く、次いで「清里山荘自然

体験教室」の割合が76.8％となっています。

0％ 20% 40% 60% 80% 1 00%

子ども家庭支援センターの子育て総合相談(n =89)

公民館・子ども体験講座(n=1 58)

清里山荘自然体験教室(n=82)

図書館員職場体験（中学3年生まで) (n=17)

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）
(n=44)

冒険遊び場事業（プレーパーク) (n=1 97)

児童館(夜間開館・バンドスタジオ) (n=1 69)

公民館・図書館(n=41 4)

総合体育館・栗山公園健康運動センター(n=354)

遊び場開放（校庭開放) (n=260)

市立公園（都方公園除<) (n=321)

２
８

０
６

■
”

７
６

．
且

８
３

５
４

〔叩哩・プ
【叩〃，

【ＭＩＪ
ａ

妬
７

２
１

２
ｆ

Ｑ
Ｄ

１
１

１

７
１

７
７

７
７

秘
卿

６

二一一二一一「
一
ユ

■
■
■
■
→

■
■
■
■
■
Ｆ
Ｉ
Ｌ
■
■
■
■
Ｆ
ト
ー
■
■
■
■
Ｆ
Ｉ
Ｉ
一
■
■
■
■
ｒ
ｌ
Ｌ
■
■
■
南
言
Ｉ
』
■
■
■
■
－
１
』
■
■

二

各事業の今後の利用意向について、「公民館・図書館」の割合が72.2％と最も高く、次いで「総合体育館．

栗山公園健康運動センター」の割合が68.4％となっています。

【今後利用したいか】

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％’一一室一■一・

子ども家庭支援センターの子育て総合相談(n =89)

公民館・子ども体験講座(n=1 58)

清里山荘自然体験教室(n=82)

図書館員職場体験（中学3年生まで) (n=1 7)

はけの森美術館行事（ワークショッ式 鑑賞教室等）
(n=44)

冒険遊び場事業（プレーパーク) (n=1 97)

児童館（夜間開館・バンドスタジオ) (n=1 69)

公民館・図書館(n=41 4)

総合体育館・栗山公園健康運動センター(n=354)

遊び場開放（校庭開放) (n=260)

市立公園（都立公園除< ) (n=321 )

’41．6

~-､ 50.0

’61．0

129.4

｜■一 ’52．3

’42．6

=~1 479吾一一一！』一一一一Ｒ一

72．2

8．4

ｊ
６

’

’46．5

’64． 8
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第2章 調査結果 ウ）中学校・高校年代の青少年の保護者調査

問24 子ども・子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことはありますか。

（3つまでに○）

小金井市や地域で充実してほしいことについて、「経済的負担の軽減｣の割合が52.4％と最も高く、次い

で「犯罪等から子どもを守る環境づくり」の割合が32.9％となっています。

0% 20% 40% 1 00%60％

52.4

80％

’4

コ32．9

i 29.0

経済的負担の軽減

犯罪等から子どもを守る環境づくり

子どもが安心して学べる環境づくり

いじめ・虐待等の防止と早期発見

子どもの居場所と交流の場の充実

8.3

１

？

０３
４

岳

-J

'24

■■■■'24.2

」、一ｰ'~亭’一‘"'',ー.～''睡一"』~言～へ｜~~－ －121．3

121．0
子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備 l 121.8

120．1
子どもの体験活動の支援| 1 14.8

子育てに謹謹霊鐵蝋t l ,｣,"
地域の公共施設の活用 ’15．2

1 16.7

地域の緑と環境を守る■'四1 18.9
‘

特別な配慮が必雲な子ども(陣譽畿認二面11｡ 1’13．6

誰もが子育てと社会参加できる環境、
ワーク・ライフ・バランスの実現

子どもが地域の一員と雀誌鍔麦群

子どもの意見を蕊し､社霧腰雪吉;ノ
子育てしやすい職場環境の実現旨謝

。とり親蒙塵の支援ヨ'〃
､子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援巨壬 Aョ
の櫛崎るための鮒び識済窓口の充雲F'｣
子どもの柳が生かされる絵環境つく，雷;‘

地域の子育てﾈｯﾄﾜｰｸの整備鄙》

外霞籍の子どもと家庭の支援呂鮭

影
母子保健事業の充実

その他口2．9

蕊酪昌鼈

子育ち、子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援

子どもの権利を守るための相談及び救済窓口の充実

子どもの櫛ﾘが生かされる社会環境づくり

地域の子育てネットワークの整備

外国籍の子どもと家庭の支援

母子保健事業の充実
口令和5年度(n=586)

口平成30年度(n=582)

※平成30年度は｢子どもの権利を尊重する社会環境づくりを進める」8.6％を「子どもの擬Uが生かされる社会環境づく
り」に､｢子どもの社会参加を推進し､意見の表明など子どもの自己実現を応援する｣8.2％を｢子どもの意見を尊重し、
社会参加できる機会の充実」に、「自立を育む体験活動を応援する」14.8％を「子どもの体験活動の支援」に、それぞ
れ表示しています。
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第2章 調査結果 工）中学校・高校年代の青少年本人調査

問10 放課後や休日を過ごすのに、どのような施設や遊び場が家の近所にあるとうれしいですか。

（3つまでに○）

放課後や休日を過ごす施設や遊び場について、「映画館」の割合が39.2％と最も高く、次いで「ショッピン

グセンター」の割合が32.8％となっています。

0%
↓

20% 40％ 60％ 80% 1 00%

39.2
映画館

42.0■■■■

璽
陰
■

一
ユ

タ
一

ン
一

セ
一

グ
一

嘩
一

ツヨシ

自習できる施設
35.7’

1 25.8

屋内のｽﾎｰﾂ施設’
1
1

’35．9

］20．7
4

18.5

17.5

大型ゲームセンター

大きな公園や広場

屋外のスポーツ施設

本を自由に読める施設

音楽を自由に練習できる施設

－~~－~116．1

1 16.2

■■■■11．9
119

ー 11．7
国8．9
－－~111．2
一112．2

19.0

’1：

’8．9
I 首

|11

l l

19．5

戸~－17．8

1 8.3
ー ’9．4

コ7．3
口3．5

こ．5．1
コ3．3

口4．4
[三コ5．8

コ3．4
口4．3

園2．2
p1．5

国1．9
．1．8

ヨ1．0
30．8

こ．5．6
コ3．8

コ3．4
コ4．3

コ1．9
］1．0

フリースペース

自然と親しめる空間

ライブ、コンサート会場

インターネットカフェ

美術館

ダンスを練習できる施設

音楽スタジオ

障がいのある生徒が集まれる施設

体験学習施設

放課後子ども教室（中学生のみ）

その他
口令和5年度(n=41 1)

口平成30年度(n=395 )特にない

無回答
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第2章 調査結果 工）中学校・高校年代の青少年の本人調査

、 K.市の施設等について

問28 下記の活動や施設について、知っているか、これまでに利用したことがあるか答えてください。ま

た利用したことがある場合は満足したか、今後も利用したいか答えてください。（それぞれ1つに○）

【知っている】

各事業の認知度について、「公民館・図書館」の割合が74.9％と最も高く、次いで｢市立公園（都立公園除

く)」の割合が60"8％となっています。

0％ 20% 40% 60% 80% 1 00%

子ども家庭支援センターの子育て総合相談

公民館・子ども体験講座

清里山荘自然体験教室

図書館員職場体験（中学3年生まで）

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）

児童館・ボランティア活動（プレーパーク）

冒険遊び場事業

児童館（夜間開館・パンドスタジオ）

公民館・図書館

総合体育館・栗山公園健康運動センター

遊び場開放（校庭開放）

市立公園（都立公園除く）

無回答

一－ 29．2
口令和

1 40.4

150．1

－ 18．7

144．0

’ ’55．7

135．5卜, ｰ－

l. －1 43.8

艮一零#|,,､LPも霧 l守霊 －

1 59.6

1l 58. 2

1 60.8

5年度(n=411)

74.9

■ 11.7

【これまでに利用したことがあるか】

各事業の利用率について、「公民館・図書館」の割合が68.6％と最も高く、次いで「市立公園（都立公園除

く)」の割合が53.5％となっています。

0％ 20% 40% ･ 60% 80% 1 00%

子ども家庭支援センターの子育て総合相談

公民館・子ども体験講座

清里山荘自然体験教室

図書館員職場体験（中学3年生まで）

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等）

児童館・ボランティア活動（プレーパーク）

冒険遊び場事業

児童館（夜間開館・バンドスタジオ）

公民館・図書館

総合体育館・栗山公園健康運動センター

遊び場開放（校庭開放）

市立公園（都立公園除く）

無回答

］1．9

。18．7

‐ 29．7

令和5年度(n=411)|■一一一

｜

庫3．6
1

．23．4

三一ヨ 32．4

二コ24．1

コ22．4

‐一一巨一一二一筐‐画一一

68.6

－］51．3

141．6

－－153．5

1 20.2
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第2章 調査結果 工）中学校・高校年代の青少年本人調査

【利用したことがある場合、満足したか】

各事業の満足度について、「総合体育館･栗山公園健康運動センター」の割合が81.5％と最も高く、次いで

｢児童館（夜間開館・バンドスタジオ)」の割合が80.4%となっています。

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

10
1

0.0

子ども家庭支援センターの子育て総合相談(n=8)
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※nが小さいため、「子ども家庭支援センターの子育て総合相談」は考察からは除外しました。

【今後利用したいか】

各事業の今後の利用意向について、「公民館・図書館」の割合が72.7％と最も高く、次いで「総合体育館･栗

山公園健康運動センター」の割合が71.6％となっています。
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